新华社北京1月29日电 为庆祝农历乙巳蛇年春节的

2025年首届哈瓦那"欢乐春节"中国庙会在古巴首都哈瓦

活动现场张灯结彩,精心布置了多类特色展台。游客

在日本京都宇治万福寺举行的"欢乐春节"活动上,日

除了写"福"字,猜灯谜、蹴鞠等中国传统民俗也吸引了大

在缅甸仰光举行的2025年"欢乐春节嘉年华"活动中,

丁昂山致辞表示,缅中两国胞波情深,命运共同体建设

在蒙古国首都乌兰巴托,2025"欢乐春节——大美青

在斯里兰卡首都科伦坡举行的"欢乐春节·中华文化

"温暖迎春·欢乐春节"2025中国新能源车大巡游开幕

在芬兰首都赫尔辛基市中心,中国春节庙会暨亚洲文化节热闹上演。庙会

在塞尔维亚首都贝尔格莱德的"欢乐春节"庙会上,当地民众同华侨华人一起,欣赏舞

中国驻拉脱维亚使馆同里加中国文化中心共同举办"欢乐春节"中国旋律专

2025"欢乐春节"中国中央歌剧院访欧首场新春音乐会在比利时布鲁塞尔

在荷兰海牙街头,一辆车头写有"你好中国"字样、红色车身上绘有可爱的卡

2025年"欢乐春节"活动还走进约旦费城大学校园,约200名师生欣赏了中

约旦费城大学校长阿卜杜拉·贾拉说,中国春节蕴含着"和平、繁荣和革新"

位于贝宁科托努的贝宁中国文化中心张灯结彩,热闹非凡。门口的石狮披

整场晚会精彩纷呈,中贝两国节目轮番登场,生动诠释了文化交融的美妙。

设近30个摊位,包括了中国及亚洲其他国家的美食、中国传统"非遗"项目展示、

龙舞狮表演,品尝中国传统小吃,体验书法春联,观赏精美的灯展,感受浓浓的中国年味儿。

场音乐会暨新春招待会。闻莺江南丝竹乐团演奏中拉经典乐曲,现场气氛热烈

举行,中国艺术家们倾情演绎了经典歌剧选段《哈巴涅拉》《黎明》,以及中国歌曲

《那就是我》《我的深情为你守候》等作品。小提琴演奏家刘云志演奏的《查尔达

通蛇形图案的"欢乐春节"彩绘电车闪耀亮相,电车的运行也拉开了今年荷兰"欢

乐春节"系列庆祝活动的序幕。活动将在荷兰各地展开,包括音乐会、春节联欢

文歌曲、演讲、汉服秀等节目,体验了中国棋艺、茶艺、书法、美食等传统文化,并

的内涵,今天在费城大学庆祝春节不仅只是庆祝一个文化节日,也是为了庆祝约

上了红围巾,院内装点着大红灯笼与剪纸作品,350多名观众齐聚一堂,共同欣

贝宁旅游、文化与艺术部文化顾问弗洛朗·古奥·邹迪表示,这些活动为贝宁民众

打开了一扇了解中国的窗户,愿新的一年里,贝中两国继续加强文明互鉴,推动

什舞曲》《牧歌》更是余音绕梁。演出在欢快的《祝酒歌》中达到高潮。

晚会、舞龙舞狮表演、中国文化主题展览及工作坊等。

芬兰体育运动体验点等,吸引了大批游客参与,至夜幕降临仍人气颇高。

到来,"欢乐春节"活动连日来在多国举行。观看舞狮表演、 体验中国书法、品尝中华美食……中外民众共庆蛇年新

那举行,哈瓦那省省长埃尔南德斯、华侨华人代表等各界人士 约200人出席开幕式。埃尔南德斯表示,今天对中国人民和古

巴人民来说是一个特殊的日子,我们在哈瓦那举办"欢乐春节"

们在争相"打卡"剪纸、书法、茶艺、国画、刺绣、武术等中华

传统文化的同时,还能品尝烤包子、煎饺、炒粉、烤串等中式

本黄檗宗管长、万福寺住持近藤博道在开幕式现场书写

"福"字,为人们送上新春祝福:"希望今年对大家来说是辉

煌的一年。"现场民众也将自己写的"福"字挂在福字墙上,

批民众体验。"吉祥蛇"和熊猫玩偶、对联、台历都大受欢迎。美

食区的小吃与饮品为冬日的活动增添了暖意,到场者纷纷体验

缅甸副总理兼政府总理办公室部长丁昂山、在缅华侨华人、

不断走深走实,高层交往密切。感谢中国政府对缅教育、卫

海"电影周拉开帷幕。放映影片包括《八万里》《雪豹和她的

朋友们》《青海·我们的国家公园》等反映青海自然美景和人

节"活动中,斯里兰卡总理阿马拉苏里亚出席了开幕式。她

致辞说,谨代表斯里兰卡政府和人民,向中国人民致以诚挚

问候。中国一直是斯里兰卡发展道路上坚定的合作伙伴,

此次文化交流也反映了两国人民间的温暖情谊。祝愿两国

式在阿联酋迪拜盛大开幕,13家中国车企和经销商携60余

辆车亮相,皆为畅销车型。中国新能源汽车的时尚外观、前

文历史的佳作,让观众身临其境感受青海的壮丽与神秘。

围炉煮茶、3D糖人打印机等,感受地道美食和浓浓年味。

中国庙会,标志着两国历史性关系在辞旧迎新中更进一步。

春,感悟中华传统文化魅力。

美食,感受舌尖上的中国年。

共同构成一幅"福满万福"的春节作品。

缅各界友人等千余人欢聚一堂,共庆新春。

生、减贫、农村发展等领域提供友好援助。

和两国人民的友谊继续蓬勃发展。

沿技术、动感体验让现场观众大饱眼福。

友好、喜庆祥和,洋溢着浓浓中国年味。

通过VR视频游览了中国的山河美景。

中两国和人民之间的友谊和合作。

赏首次在贝举行的春节联欢晚会。

两国传统友谊迈上新台阶。

庆乙

共 贺 新 春 共 期 未 来

国际组织负责人和多国政要祝贺农历蛇年新春

新华社北京1月29日电 在中国农 历蛇年来临之际,国际组织负责人和多国 政要通过各种形式,向中国人民和海外华 侨华人送上新春祝福,希望在新的一年里 同中国加强合作,共创美好未来。

联合国秘书长古特雷斯通过视频发 表农历蛇年新春致辞,他首先用中文和 英文向全球华人祝贺"春节快乐"。他 说:"蛇象征着智慧、坚韧和新生。在当 前全球所处的这个艰难时刻,让我们在 这些品性的指引下,重振致力于和平、平 等和正义的决心。"

古特雷斯在致辞中感谢中国和中国 人民对联合国、多边主义和全球合作的 坚定支持。他说:"让我们满怀希望和决 心迎接新年新开端,为所有人创造一个 更美好的未来。"

俄罗斯总统普京通过视频向中国人 民致以新年和新春的祝福,他说,"愿中 国人民兴旺安康",并祝大家"身体健 康! 万事如意!"

马来西亚总理安瓦尔出席2025年 "欢乐春节"全球启动仪式暨"欢乐春节 五洲同欢"演出时,用中文向马来西亚及 全球华人、中国人民致以问候:"过年好, 年年好!"并祝愿大家"心想事成"。他表 示,希望马来西亚和中国携手共进,拥抱 繁荣的伙伴关系和共同的发展目标。

泰国总理佩通坦通过视频致新春问 候,她说:"我祝愿大家身体健康、幸福美

乙巳新岁启,新春新气象。

1月29日,大年初一,从北

"过年好!"人们互相送上

国雪乡到南部边陲,从东部沿

海到西部原野,大江南北,华夏

大地处处洋溢着年味,澎湃着

用中国人特有的浪漫迎接新春。

满、事业兴旺!"她还用中文祝新华社的 读者和观众们"新年快乐"。她说:"春节 象征泰中人民之间由来已久的文化纽 带。我相信这种纽带将会不断加强,深 化两国之间的友谊与合作,造福我们的

巴布亚新几内亚总理马拉佩录制视 频,向中国人民致以新春祝福。他说,自 19世纪第一批中国人抵达巴新以来,巴 新和中国就是朋友。两国1976年建交 以来,一直保持友好关系。巴新期待与 中国继续合作,祝中国人民新年一切顺 利快乐。

斐济总理兰布卡通过视频祝中国人 民和华人新春快乐,万事如意。他还特 别用中文对大家说:"恭喜发财!"兰布卡 对华裔为斐济历史、文化与经济作出的 宝贵贡献表示诚挚感谢。他看好斐中两 国合作前景,期待与中国主要机场开通 直航,并欢迎中国投资者来斐济投资。

所罗门群岛总理马内莱通过视频向 中国人民致以新春祝福,期待两国关系 在蛇年实现更大提升。马内莱用中文送 出祝福:"新年快乐!万事如意!"他表 示,所罗门群岛重视同中国的关系,对同 中国建立全面战略伙伴关系深感荣幸。

基里巴斯总统马茂在专门录制的视 频中表示,春节是中华民族的重要传统 节日,他谨代表基里巴斯政府和人民,向 全体中国人民致以最热烈的节日问候和 最美好的祝愿。他期待基中两国的坚实 友谊继续巩固,期待中国引领世界向更 加包容的现代化迈进、为人类和平与积 极变革作出新的贡献。

斯里兰卡总统迪萨纳亚克发表特别 贺词向中国人民致以新春祝福和良好祝 愿。他说,春节是中国人民最重要的节 日。中国拥有丰富文化遗产,重视保护 传统,同时善于创造性利用文化遗产推 动国家进步。古老的丝绸之路造就中斯 长期友好,两国文化联系紧密。中斯共 同致力于促进和平、造福人民。斯里兰 卡将继续与中国携手前行,努力实现共

缅甸领导人敏昂莱在仰光杜温纳国 家体育馆参加新春庆祝活动时,向缅甸 华侨华人致以新春祝福。敏昂莱感谢中 国对缅甸和平稳定发展的坚定支持。他 强调,中国是缅甸永远的朋友,缅方高度 重视对华关系,将加快推进缅中合作项 目建设,推动缅中命运共同体建设。

澳大利亚总理阿尔巴尼斯向悉尼华 人社区2025年春节联欢晚会致贺词,向 所有在澳大利亚庆祝农历新年的人们拜 年。他说,农历新年是澳大利亚最精彩 的文化庆典之一,是多姿多彩、生机勃勃 的节日,代表着友谊和家庭。澳大利亚 民众期待着充满灯笼、鞭炮和舞狮等节 日元素的农历新年庆祝活动。

瑙鲁总统阿迪昂在视频致辞中祝愿

蛇年带来和平、和谐和成功。他说,瑙鲁 重申对一个中国原则的承诺,重视与中 国牢固的伙伴关系,希望瑙中双方继续 努力,促进和平、发展与繁荣。

巴哈马总理戴维斯在出席中国驻巴 哈马使馆举办的2025年春节招待会时, 代表巴政府和人民向中国政府和人民致 以节日祝贺。他表示,巴中关系在相互 尊重和合作的基础上日益牢固。巴哈马 坚定不移恪守一个中国原则,将继续致 力于深化巴中友谊,推动双边关系迈上 新台阶。

匈牙利文化与创新部长汉科·鲍拉 日在中国驻匈大使馆举办的2025年新 春招待会上,祝福中国人民在蛇年幸福、 成功、健康,"祝愿匈中关系在新一年里 如同匈牙利的托卡伊美酒,芬芳甘甜、醇 厚绵长"。他表示,匈政府始终致力于加 强匈中关系,希望两国关系在2025年更 上一层楼。

贝宁外交部长巴卡里在接受中国媒 体采访时,向中国政府和人民致以新春 祝福。巴卡里表示,蛇在中国文化中象 征着变化、智慧和坚韧,在贝宁文化中也 具有类似寓意,如财富、智慧与和谐。"这 些共同的价值观在我们的双边关系中尤 为重要,充分体现两国深厚的文化纽 带。"他说,"愿蛇年成为繁荣之年,也成 为贝宁与中国友谊更加深厚的一年。"

(综合新华社驻外记者报道)

灵蛇献 瑞 春满华夏

新春祝福,在走亲访友中表达情感,在欢 声笑语中积蓄力量,在坚守中无私奉献, 万人次。

"人们在这里许愿,或朴实、或浪漫、 "大过中国年 喜迎四海春""都城万 象焕新颜 京华春意乐大年"……在北 或雄心壮志、或温情流露,愿每个人都能 邂逅美好,奔赴崭新一年。"来自台湾的 京,地坛庙会、龙潭庙会、八大处新春庙 "95后"游客廖凡说。 会等,大年初一火爆开场,窗花、福字、剪

在山东,济南大明湖畔,明湖市集上 舞龙巡游、锣鼓秧歌等民俗主题演出热 闹非凡;在山西,太原古县城举办花灯 会,花灯展览、新春庙会、烟花表演、民俗 表演争相亮相;在广西,环江毛南族自治 县陈双村,壮、苗、毛南、汉等11个民族 的群众舞龙、吹芦笙、跳芦笙舞……

感受中国年味,体味东方魅力—— 不少外国游客慕名而来。

法国旅客克莱芒蒂娜从中老铁路 磨憨铁路口岸入境,她满是欢喜:"我 听到中国春节申遗成功,对这个节日 充满好奇。这次来中国会是一次非常 棒的旅行。"

浓浓年味,添彩美好生活。新式年 俗,赋能"年"新活力。

在内蒙古呼和浩特博物院,观看"灵

蛇形铜泡等文物,转动蛇年大转盘获得 祝福,在"金蛇狂舞"剪纸艺术前感受非 遗之美。

走进安徽桐城六尺巷,各式各样 的年货、手工艺品、地方特产琳琅满

'六尺巷的故事家喻户晓,我这次带 孩子来感受中华民族的谦让美德。"从深

化味"。

在广西民族博物馆的壮族文化展 厅,裸眼3D全息文物展示柜将珍贵馆藏 "乘骑水鸟饰变形羽人纹铜鼓"进行高清 放大。游客可以通过触摸屏幕、手势识

"数字技术,让原本静态的文物仿佛从

互联网时代,线上也热闹。

上"闪耀"。

572.7万网友线上迎新春。平均每天约

一大早,安徽省黄山市歙县小溪村 村民项继青就忙着给家人准备早餐,宽 敞明亮的厨房里,各类年货依次排开,灶 台上一口大锅正冒着热气。

2024年6月,安徽省黄山市歙县遭 遇强降雨,小溪村受灾严重,不少房屋和 路面被水毁。经过半年多的灾后重建, 房屋被水毁的村民已全部搬进新居。"大 家这么努力,我们的日子肯定越过越

在北部湾畔的超长穿海盾构隧道管 网工程——广西深海管网项目现场,中 建五局上百名工程人员正在坚持施工。 控制室内,盾构司机何晓波紧盯压力、扭 矩等数据,操控着"龙腾号"泥水盾构机

"隧道早日顺利洞通是我最大的新 年愿望。"何晓波说:"新的一年里,我们

(新华社北京1月29日电)

纸、春联,年味大餐、年礼大集等,吸引了 一拨又一拨观众。 千里之外,云南永仁县中和镇直苴 村,29日清晨,在此起彼伏的鞭炮声中, 这个彝族村落变得格外热闹。

年近六旬的彝族村民李秀花精心准 备今天的"硬菜"——排骨炖山药。"在彝 族话里,山药和肥沃同音,吃了它,寓意 新一年土地更加肥沃,庄稼有好收成,日 子越过越红火!"她念叨着这份传承已久 的美好祈愿。

放眼各地,活力风尚构成一道道新 春图景

哈尔滨冰雪大世界里,冰雕在阳光照射 下晶莹剔透。冰舞台上,演员们身着绚丽的 服装起舞,跃动的身影与冰景融为一体。

"到哈尔滨感受特殊的冬天",成为

南繁试验田里的第21个春节

■上接第1版 在这个过程中,育种者需要进行 大量的自交和杂交试验、田间观察、鉴定和评价

工作。"我们需要记载玉米整个生育期的重要指

标,例如出苗、抽雄、散粉、吐丝、株高、穗位、株型

以及抗性等数据。一整年下来,大约产生20万

条数据,每条数据对我们来说都是'宝贝',新品

种就是从这些海量数据和田间地头中慢慢育成

粉的关键时期,刘志雄依然坚守在试验田中。在

别的家庭一家团聚时,他只能通过视频与家人

"相聚"。"虽然不能回家过年,但我心里是满满的

收获感。我家祖祖辈辈务农,我上的也是农业类

大学。这些年,我每天看的是玉米,心里想的也

是玉米,希望通过自己的不懈努力为破解种子

'卡脖子'难题贡献力量,希望祖国大地上播种的

所玉米团队培育出39个优质玉米新品种,实现品

种权转化转让资金300多万。其中,"内字号"系

列玉米新品种选育及高产高效综合技术应用推广

荣获2011年度自治区科学技术进步奖一等奖,高

产、优质、多抗粮饲兼用玉米品种"内早9"推广获

2006年度内蒙古自治区农牧业丰收奖一等奖,高

产、优质、粮饲兼用玉米品种"内单205"推广获

2009年度内蒙古自治区农牧业丰收奖一等奖。

截至2025年,内蒙古农牧业科学院玉米研究

都是我们自己育出的好种子。"刘志雄感慨道。

今年春节期间,正是南繁基地第一批玉米授

各地群众欢度春节 □新华社记者 越来越多中外游客的选择。据统计,冰 蛇献瑞——乙巳蛇年生肖文物大联展" 雪大世界开园以来已接待游客超过200 的家长和孩子们排起了长龙。大家观赏

目,如梦似幻的新春灯组、特色手造非 遗代表性文化展示等,吸引不少市民 游客观赏打卡。

圳回到家乡过春节的李静说。

博物馆"不打烊",春节更有"文

别等多种方式,与数字文物进行互动。

展柜中跳跃而出,与观众进行跨越时空的 对话。"广西民族博物馆副馆长黄诗莉说。

"锣鼓响、脚板痒",曾经正 月在街巷上响起的安徽歙县瞻 淇鱼灯锣鼓,今年节前就在网

据抖音直播方介绍,瞻淇 鱼灯、提线木偶、苗族歌舞等民 俗登上"村晚"直播间,吸引超 80场"村晚"直播抖音上演。

新春伊始,带着希望与梦想,再

好。"项继青说。

的推进速度、刀盘转速、掘进姿态。

的家和国,都会更好!"

2月新规,事关你我!

□新华社记者 齐琪

新国标对食品添加剂作出修改,更 好保障"舌尖上的安全";食用油运输有 关强制性国标将实施;最新司法解释解 决公众关心的房产分割等婚姻家庭纠 纷问题……2月起施行的这些新规,哪 条你最关注,一起来看!

选购食品时请注意 新国标来了

新版《食品安全国家标准食品添加 剂使用标准》(GB 2760-2024)于2月 8日正式实施。新国标规定,落葵红、密 蒙黄、酸枣色、海萝胶、偶氮甲酰胺等经 过调查不再具有工艺必要性的食品添 加剂品种,不得在各类食品中使用。罐 头类食品中不得使用防腐剂,主要涉及 乳酸链球菌素、山梨酸及其钾盐、稳定 态二氧化氯等食品添加剂。面包、糕点 以及焙烤食品馅料及表面用挂浆中不 得使用防腐剂脱氢乙酸,且着色剂柠檬 黄不再允许在蛋糕夹心上使用。

食用植物油散装运输

强制性国家标准《食用植物油散 装运输卫生要求》(GB 44917-2024)自2月1日实施。标准提出,采 用船舱、油罐、集装箱液袋、大容量油 桶等容器盛装的食用植物油,通过公 路、水路、铁路等方式进行运输为散装 运输。标准规定,食用植物油散装运 输应采用食品专用容器,应在容器外 显著位置明显标识"食用油专用"或 "食品专用"字样,容器内外均应干净 卫生。运输非食品的容器不应运输食 用植物油。

事关房产分割等婚姻

《最高人民法院关于适用〈中华人 民共和国民法典〉婚姻家庭编的解释

(二)》自2月1日起施行。司法解释平 衡保护个人财产权利与婚姻家庭团体 利益,在父母为子女婚后购房出资、夫 妻间给予房产等具体案件法律适用中, 充分考虑我国历史文化传统、婚姻家庭 现实状况以及相关出资和给予行为的 目的性特征,强调在以出资来源作为分 割财产基础的前提下,要综合考虑婚姻 关系存续时间、共同生活及孕育情况、 离婚过错等因素,公平公正处理。

(综合新华社驻外记者报道)

便利股东出资 激发 市场活力

《公司登记管理实施办法》自2月 10日起施行。为便利股东依法进行出 资,激发市场活力,实施办法列明股东 可以用货币出资,也可以用实物、知识 产权、土地使用权、股权、债权等可以用 货币估价并可以依法转让的非货币财 产作价出资。实施办法还针对"调整认 缴出资期限""职业闭店人""公司注销 难"及虚假登记等问题作出明确。

规范中介机构为公司 公开发行股票提供服务行为

《国务院关于规范中介机构为公 司公开发行股票提供服务的规定》自 2月15日起施行。规定提出,中介机 构为公司公开发行股票提供服务,不 得有配合公司实施财务造假、欺诈发 行、违规信息披露等违法违规行为,制 作、出具的文件不得有虚假记载、误导 性陈述或者重大遗漏。

进一步完善专利纠纷 行政裁决和调解制度

《专利纠纷行政裁决和调解办法》 自2月1日起施行。办法落实新修改专 利法有关内容,增设重大专利侵权纠纷 行政裁决、药品专利纠纷早期解决机制 行政裁决、专利开放许可实施纠纷行政 调解等有关章节。同时,进一步完善办 案实体规范,优化办案程序手续。

春节"新年俗"

1月29日,在北京中国非物质文化遗产馆举行的"过年——春节主题展"上,观展群众络绎不绝。各地博物 馆在新春佳节期间准备了丰富多彩的文化大餐,吸引观众前来参观体验。博物馆里过大年,品味文化,让年味 焕发新光彩,逐渐成为春节期间的"新年俗"。 新华社记者 李贺 摄

117个孩子的年夜饭

■上接第1版

的。"刘志雄说。

除夕夜,孩子们有的嬉闹着品尝年节点心, 有的欣喜地向爸爸妈妈们展示排练许久的节目,

引来阵阵掌声。 夜幕降临,一盘盘精心准备的佳肴上桌:清蒸 鲈鱼、东坡肘子、油焖大虾、红烧肉以及孩子们喜 爱的拔丝红薯,更有过年必不可少的饺子。

在这个团圆的日子里,大家围坐桌前,有喜 有乐,更有爱的陪伴,孩子们一边品尝着可口的 美食,一边不忘为日夜辛苦照顾自己的爸爸妈妈 们夹菜,场面其乐融融,气氛热烈时,家人们共同 举杯寄福新春喜乐安康。

吃过饭后,院长妈妈拿出了准备好的大红包 发给孩子们,祝福孩子们岁岁平安、如意吉祥。

人间至味是团圆。年夜饭承载着祝福与美 好,正是福利院的职工们用家的温情、爱的味道 延续着这份温暖与关爱。

■上接第1版 额力很 在大学的专业是环境艺 术设计,王利娜也学过

画画。两人于2023年同时考上了 锡林郭勒边境管理支队辅警岗位, 并一同分配到洪格尔边境派出所。

怎么在基层发挥学到的专业知 识?"咱俩设计个宣传画吧,这种喜 闻乐见的形式群众也许会喜欢。"志 同道合的两人一拍即合,立即拿起 平板电脑设计了起来。从最初的宣 传册到今天的海报,她俩已经设计 出10余幅作品。

"不错不错,画得还真传神呢。 这个可爱的女警察原型是不是你自 己呀?"斯琴巴特尔指着海报,一句 玩笑引得哄堂大笑。

斯琴巴特尔不仅是位经验老到 的牧民,还是一名多年的护边员,家

护边境你我 里有100多只基础母羊,春节这几

天,一家人正忙着接羔。又是拿奶 瓶,又是给即将产羔的母羊喂草,民 警们帮着好一顿忙碌后,准备赴下

一个牧户家。 "来拜年的客人哪有不吃饭就 走的道理?来,赶紧洗洗手,要不然 阿姨可要生气了啊。"乌仁琪琪格边 说边从厨房端来一大盘热气腾腾的 包子。

与我们同行的派出所民警何源 的老家在河北省廊坊市,是一名回 族小伙子,也是陶木伊拉勒特嘎查 的辖区民警,平时来得多,和斯琴巴 特尔一家关系那可是铁的很。

"那就恭敬不如从命,你们快

位回族小伙子、一位蒙古族女孩组 成的拜年小团队与主人一家围坐在 一起,有说有笑地吃起了包子。 不是亲人却胜似亲人。你给我

坐,我叔家的包子可是

一位汉族姑娘、一

香着呢。"何源说。

夹个包子,我给你扒瓣蒜,在亲密无 间中,时不时响起的大笑声不仅为 草原深处的蛇年春节拉满了喜庆氛 围,更是让人不由发出感叹——因 为有这些可爱的人们共同筑起的铜 墙铁壁,我们伟大祖国的北疆安全 稳定屏障必定坚不可摧。 "把你们带来的海报多给我留

几张,等我给亲朋好友拜年时也带 上。"临别时,斯琴巴特尔说,有时间 要以护边员为题材,创作个作品,肯 定大受边境牧民们的欢迎。

容器外部应有明显标识

家庭纠纷 司法解释明确

(新华社北京1月29日电)